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                                                                  BASHKIA KUÇOVË 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

 

Për :  “KOLOSEU” shpk  

me adresë : Berat Ura Vajgurore URA VAJGURORE Lagjja"18 

Shtatori",pallat 8-katësh,pranë qendres.  

Procedura e prokurimit : E Hapur – Mallra - Marrëveshje Kuadër  .  

Numri i referencës së procedurës : NR REF- 62615-03-16-2023 . 

Përshkrim i shkurtër i kontratës, objekti : “Shpenzime për mirëmbajtjen e rrjetit elektrik ” 

për Agjencinë e Shërbimit Komunal , me  fond limit në vlerë  totale  : 10.000.000(dhjetë 

milion) Lekë pa TVSH. 

Afati për ekzekutimin e kontratës : 4 Vjet ( 48 Muaj ) nga data e lidhjes së kontratës . 

 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti) : Buletini i Njoftimeve Publike : Buletini Nr. 32 datë 11 

Prill 2023 (Njoftimi paraprak i fituesit). 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

Kriteret e përzgjedhjes  së  fituesit:   

Çmimi më i ulët   X 
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Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me 

këto vlera përkatëse të ofruara : 

 

 

1. Operatoreve ekonomik “ARTEO 2018” shpk me numer NIPT-i L82523203F , i cili rezulton 

me munges ne dokumentacion sepse ky operator ekonomik ka paraqitur  vetëm ekstraktin  

e regjistrit tregetar dhe asnjë dokument tjetër . 

2. Operatori ekonomik “KOLOSEU” shpk me numër NIPT-i J72603129H i cili rezulton me  

dokumentacion  të rregullt dhe  me ofertë ekonomike :  9.350.400 ( nëntë milion e treqind  

e pesedhjetë mijë e katërqind ) lekë pa TVSH . 

 

*  *  * 

 

• Operatoreve ekonomik “ARTEO 2018” shpk me numer NIPT-i L82523203F  , i cili rezulton 

me munges ne dokumentacion sepse ky operator ekonomik ka paraqitur  vetëm ekstraktin  

e regjistrit tregetar dhe asnjë dokument tjetër , për këtë arsye ky operator ekonomik 

skualifikohet  . 

 

*  *  * 

 

• Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë  se Operatori ekonomik 

“KOLOSEU” shpk me numër NIPT-i J72603129H  dhe me ofertë ekonomike  në vlerën totale 

prej  : 9.350.400 ( nëntë milion e treqind  e pesedhjetë mijë e katërqind ) lekë pa TVSH , 

është identifikuar si Oferta e suksesshme . 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë zyrës së prokurimit Bashkia Kuçovë sigurimin e 

kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  
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Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT /ENTIT KONTRAKTOR 

Kreshnik HAJDARI 

 


